
 

Това издание заменя всяко предишно издание. Моля , винаги се уверявай те, че използвате най -новата версия на листа тех 

нически; за това нашият екип е винаги на ваше разположение. 
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Прозрачен ак рилен грунд на водна основа, устой чив на алк али. Осигуря ва по-добра адхезия на слоя боя към 

основата, намаля ва степента на абсорбиране на повърхността и к освено разхода на боя . 

ОБЛАС Т НА У ПОТРЕ БА 

Използва  се за намаляване степента на абсорбиране на повърхности (вътрешни или външни) от гипс , бетон, 

гипсок артон и др. 

 
ХАРАКТЕРИС ТИКИ 

 
Намалява  абсорбцията на повърхностите 

 

 
Увеличав адхезията на боята към основата 

 
ПОЛЗИ 

 
Намалява консу мацията на боя 

 

 
Увеличава издръжливостта на финишния слой 

 

 
Алкална устойчивост Може да се прилага и върху алкални основи: бетон, гипс 



 

Това издание заменя всяко предишно издание. Моля , винаги се уверявай те, че използвате най -новата версия на листа тех 

нически; за това нашият екип е винаги на ваше разположение. 
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*) Разходът зависи от вида на повърхността, условията и начина на нанасяне. 

 

ИНСТРУКЦИИ ЗА У ПОТРЕ БА: 

 
1. ПОДГОТОВК А  НА  ПОВЪРХНОС ТТА 

Повъ рх нос тта, въ рх у която се нанася , трябва да е здрава, суха, 

чиста, без прах , следи от мазнини, соли, ръжда, стари изхабени бои или друг 

и замърсявания , които мог ат да попречат на адхезията. 

» Деградирали повърхности (с пу кнатини, ду пк и и др.) се ремонтират: 

» Пу кнатини - с KRAFT Repair. След изсъхване мястото се шлайфа, 

обезпрашава и се нанас я слой г рунд. 

» Пу кнатини - ремонт със запъ лване на шпак ловка. С лед изсъхване 

мястото се шлайфа и обезпрашава. Завъ ршете с KRAFT Repair, 

шлайфайте отново, с лед това нанесете грунд. 

 
» Предишно боядисани, неразрушени повърхности - Измийте с разтвор 

на препарат (ако е необх одимо) и грундирайте. 

» Нови повърхнос ти от цимент или бетон се г рундират най-малк о 30 дни 

след въвеждането им в екс плоатац ия . Петната от декофрол въ рх у нов 

бетон се отстраняват с прегрята пара или специални ецващи препарати. 

» Новите шпак ловки се грундират след минимум 15 дни от поставянето 

им. 

» Повърхности с петна от мухъл: отстранете напълно плесенния 

слой и третирайте повърхността с разтвор против мухъл. С лед 24 

часа почистете с чиста четка и грундирайте. 

 
» Да не се прилага  върху повърхности, предварително боядисани с вар или 

хумус! 

2. ПОДГОТОВК А  НА ПРОДУК ТА 

» Регулиране на вискозитета (разреждане) с чис та вода, в с ледните 

пропорции: 

 
» Нанасяне с валяк или четка върху порести повърхности с 

висока абсорбция (гипс окартон, нови мазилк и, MDF, фугирани 

повърх ности) разреден в съотношение 1:1 или 1:2. 

» Нанасяне с валяк или четка върх у повърхности със средна или 

ниска абсорбция (бетон, цимент, предварително боядисани повърх 

ности и др.), разреден в съотношение 1:4. 

» Нанасяне чрез пръскане: разреждане мак с . 25%, разреждането 

зависи от размера на дюзата. 

» Определянето на подходящото съотношение на разреждане се 

извършва чрез тестване на малк и порции. Разреждането трябва да се 

извърши така, че крайният филм да не е лъскав (и боята, която ще се 

нанася , да се плъзга понего). 

» Съдържанието на опак овката се хомогенизира както преди започване на 

работа, така и по време на нанасяне. 

» Забранено е смесването на проду кта с други материали освен 

препоръчаните. 

3. ИЗПЪЛНЕНИЕ 

Условия на околната среда: температу ра: 10-30˚C; относителна влажност 

<65% 

Оптимални ус ловия за поддържане: 10-25˚C и влажност мак с . 15% НАВЪН 

НЕ СЕ ПРЕПОРЪЧВА ПРИЛОЖЕНИЕ ПРИ МЪГЛА! 

 

 
Инструменти: Четка, валяк, въздушен или безвъздушен пистолет. 

Инструментите с е почистват с вода. Дюзите за пръскане трябва да се 

почис тват, когато работата е прек ъсната за повече от 10 минути, за да 

се предотврати запу шване. 

 
Приложение: Нанесете слой KRAFT WALL PRIMER върху правилно 

подготвената повърхнос т. Грундът не трябва да образува  лъскав филм 

след изсъхване. 

 
 

 

 

 

ТЕХ НИЧЕ С КИ ДАННИ С ТОЙ НОС Т ТАНДАРТ 

 

 
 

1,03 (± 0,05) 

 
 

ISO 2813 

 
SR EN ISO 3251(2003): 2003 

Вис козитет (cP) 2000 - 4000 ISO 2555 

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
8,5 - 9,5 

Добив (m2 /L)  ISO 3251 
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Прозрачен ак рилен гру нд 

 
 

 

ВАЖНИ БЕ ЛЕ ЖКИ 

Минималното време, след което може да с е нанас я боята: 4-6 часа  след 

нанасяне на  грунда. 

 

 

ОПАК ОВКИ 

Пластмасови опаковки от 0.75L, 4L, 10L. 

 
 

 
Време за съхнене на повърхността: 1-3 часа (при 25oC и 50% относителна 

влажнос т). Времето  за съхнене се увеличава с намаляване на температурата и 

повишаване на влажността. 

 

С ЪХРАНЕНИЕ 

 
Продуктът се съхранява в херметически затворени опаковки, в закрити, сухи 

помещения , далеч от пряка слънчева светлина, при температура от 5 до 

30oC. 

 

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ  

P102-A да с е пази от дец а. P301+P312-ПРИ ПОГ ЛЪЩАНЕ : Обадете с е в Ц Е НТЪР 

ПО ТОКС ИКОЛОГИЯ или на лекар, ако не се чувствате добре. P301+P330+P331- 

 
ПРИ ПОГЛЪЩАНЕ : изплакнете устата. НЕ предизвиквайте повръщане. 

P410+P403-A да с е пази от слънчева светлина. Съхранявайте на добре 

проветриво място. P402+P404-A съх ранявайте на сухо място в затворен 

контейнер. P501-Изхвърлете съдържанието/к онтейнера в специален 

пункт за с биране на специални отпадъци  в съответствие с местните 

разпоредби. EUH208- съдържа: 2-метил-4-изотиазолин-3-едно, 1,2-

бензизотиазолин-3-едно и смес (3:1) 5-хлоро-2-метил-4-изотиазолин-3-едно / 

2-метил- 4-изотиазолин-3-едно. Може да предизвика алергична реакция . 

 

ИЗБЯГВАЙ ТЕ НИСКИ И  МНОГО ВИСОКИ ТЕ МПЕ РАТУ РИ! 

Ус ловия та за съхранение важат и за транспортиране. 

Клиника по Токсикология към МБАЛСА „ Н.И. Пирогов тел. (+ 359 02) 9154 411 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 

ДФХ БЪЛГАРИЯ ЕООД. 
БЪЛГАРИЯ, СОФИЯ 1528 ДРУЖБА 1 | ТЕЛ .: +359 2 841 

1016 - ФАКС: +00359 2 841 1012 

www.druckfarbengroup.com  | www.bioclima.gr 

Безплатен номер 
0800 16 080 Понеделник - Петък, 8.30 - 17.00 

e-mail: office@druckfarben.bg 

Това издание заменя вс я ко предишно издание. Моля , винаг и с е уверя вайте, че използвате най-новата верс ия на лис та 

тех ничес ки; за това нашия т екип е винаг и на ваше разположение. 
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